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Dla cięgna jak na rys. obok wyznaczyć długość cięgna 
s ,  kształt jego zwisu )(xf i ekstremalne siły osiowe: 

Nmax , Nmin  z uwzględnieniem zmiany 

temperatury o CT o80  i przemieszczeń podpór 

cmuA 10 , 0Av , 0Bu , cmvB 6   oraz 

wydłużenia cięgna s w wyniku działającego 

obciążenia mając dane: 1000EA MN ,  mLo 40 , 

mho 8 , mso 46 , ma 23 , mMNq /2 , Co
T /0001.0 .  

 
1.BELKI ZASTĘPCZE I OBLICZENIA WSTĘPNE 

Korekta geometrii układu uwzględniająca  
przemieszczenia podpór: 
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Rozwiązanie belek zastępczych 
- Obciążenie sprowadzone do poziomej linii 
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- Reakcje, momenty zginające i siły tnące 
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Obliczenie całki z 2Q  
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2.ITERACYJNE WYZNACZENIE H i s  

Wartość wyjściowa długości cięgna z uwzględnieniem zmiany temperatury: 
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Jak widać wyniki w piątej iteracji praktycznie powtórzyły wyniki z czwartej iteracji, co oznacza 
koniec iteracji. Jako wyniki końcowe przyjęto:  17.8676 ,H MN  ,4713.0 ms 
 46.1033 .s m  
 
3.EKSTREMALNE WARTOŚCI SIŁ I ZWIS CIĘGNA 
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